## Анализ дорожно-транспортных происшествий на территории МОГО «Ухта» с участием несовершеннолетних

За двенадцать месяцев 2022 года на территории МОГО «Ухта» зарегистрировано 15 ДТП с участием детей и подростков в возрасте до 16 лет, в которых 21 несовершеннолетний получил травмы различной степени тяжести.

С участием детей – пешеходов зарегистрировано ЗДТП, в которых 4 несовершеннолетних получили травмы различной степени тяжести, 2 ДТП произошли по неосторожности детей, в которых 3 ребенка получили травмы различной степени тяжести, 1 ДТП – на нерегулируемом пешеходном переходе.

C участием детей — велосипедистов зарегистрировано 5 ДТП, все по неосторожности детей.

В ДТП с участием детей — пешеходов и велосипедистов пострадали 5 девочек и 4 мальчика. Возраст детей — пешеходов и велосипедистов, пострадавших в ДТП от 0 до 7 лет — 1, от 8 до 11 лет — 4, от 12 до 15 лет — 4. По 2 ДТП зарегистрированы в понедельник, вторник и среду, по 1 ДТП — четверг, пятница, в период времени с 07 часов до 13 часов — 1 ДТП, с 13 часов до 17 часов — 5 ДТП, с 17 часов до 22 часов — 2 ДТП.

7 ДТП зарегистрировано с участием несовершеннолетних пассажиров, в которых 12 несовершеннолетних получили травмы различной степени тяжести, 2 несовершеннолетних перевозились с нарушением, т.е. без использования ДУУ и ремней безопасности.